



省政协副主席、党组副书记王建满来常调研时强调

## 立体布局 整体推进 打造具有浙西特色的“赏石小镇”

俞流传王良春毛建国徐建华林红汉等分别参加

**本报讯** (记者 黄红霞) 10月9日至10日,省政协副主席、党组副书记王建满一行来常调研。市政协主席俞流传,县领导王良春、毛建国、徐建华、林红汉、郑金仙、黄法云等分别参加。

9日下午,王建满一行来到城东新区、中国观赏石博览园、宇华景观园等地,详细了解城市建设及赏石小镇建设、规划等情况。随后召开座谈会,观看“一路一镇”集中整治专题片,听取我县相关情况汇报。

王建满对我县特色小镇建设、“一路一镇”集中整治等工作表示充分肯定与赞赏。他说,此次调研深受鼓舞、令人振奋,常山县委、县政府认真贯彻落实省委、省政府一系列重大决策部署,“五水共治”“四换三名”“三改一拆”“两路两侧”等各项组合拳打得很有成效;看到了常山以“非常规”的决心和举措,集中攻坚“一路一镇”整治,整出了民心、信心和

同心,大大提振了各级党委政府的威望;也看到了常山正按计划高质量、高标准地推进特色小镇建设,并展现了上下团结协作、真抓实干的精神风貌;更看到了常山人民在县委、县政府领导下,说干就干、干就干成的血性作风和重整山河、改变面貌的昂扬斗志。

就如何打造具有浙西特色的“赏石小镇”,王建满强调,核心区与小镇规划要同步优化,在现有基础上,注重立体布局,尤其是320国道、常山港沿线建筑要与小镇建设相协调,实现一体优化,整体推进。特色区与旅游区要同步发展,以旅游的眼光、景区的标准、欣赏的要求,充分挖掘、培育赏石文化,提升小镇档次和品位。重点示范区要与全县整体结合发展,以点带面,充分发挥典型示范引领作用,积极探索新常态下转型发展的新路子,推动全县经济社会持续健康发展。整治要与优化交通、优美环境相呼应,因地制宜、

制宜、加强规划,凸显常山独特的生态特色,不断优化常山县域环境。

10日上午,王建满一行前往常一中迁建项目现场、金川街道徐村村、县人民医院,考察我县民生建设、新农村建设等情况,并亲切看望了省政协委员。

在随后召开的座谈会上,王建满指出,近年来,常山教育投入力度大,新农村建设有方法,医疗水平不断提高,信访等各项工作特色明、亮点多、效果好。同时,各级政协组织主动把政协工作融入全县发展大局,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,各项工作都取得了明显成效。要继续坚持正确的政治方向,紧扣大局、紧跟时代,推动政协工作再上新台阶;要深入调查研究,广泛了解民意,听取群众呼声,真正发挥政协职能作用;要内强素质、外树形象,切实加强自身建设,全面提升队伍素质,不断提高政协工作水平。

以“三最”打赢“一路一镇”  
集中整治攻坚战



### 结合“四边三化” 落实“五水共治”

10月10日,县委宣传部结合“四边三化”整治行动,组织干部职工来到青石镇水南村开展包村治水工作,重点对320国道沿线道路、深水沟等进行卫生环境整治。

记者 汪芳 摄

## 关于征集我县2016年为民办实事项目的公告

办好“十方面民生实事”是县政府坚持以人为本、以民为重,保障和改善民生的重要举措,也是解决广大人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题的重要途径。为更好地倾听民声、集中民智、顺应民意,提高政府决策民主化、科学化水平,县政府决定,在确定2016年为民办实事项目前广泛征求意见建议。现将有关事项公告如下:

### 一、征集时间

本公告之日起至10月31日止。

### 二、征集内容

征集实事项目应紧紧围绕保障与改善民生,主要包括就业创业服务、社会保障、基本医疗卫生、住房保障、教育保障、济困救助、社会养老服务、公共文体服务、城乡环境改善、社会管理等方面。

### 三、征集原则

1.注重贴近性。所提项目内容必须从

常山经济社会发展的全局出发,应是人民群众最关心、最急需解决的各种难题和社会管理、公共服务领域亟待加强完善的政策举措;

2.体现普惠性。面向全县、城乡统筹,注重扩大受益面,努力让实事福祉更多更公平惠及全体人民;

3.确保可行性。拟定实事项目要充分考虑实际与可能,原则上能够当年立项、当年完成、当年见效。

### 四、征集方式

1.各乡镇(街道)、部门,要通过微信公众号、单位网站等平台广泛征集,并认真填写“2016年县政府为民办实事项目建议表”(表格可通过常山县公文交换系统下载),上报项目原则上不得少于3件,且不限于本单位。表格填好后,要加盖单位公章,并于2015年10月31日前将纸质版送至县政府办公室综合科余建敏处。

(联系电话:5896213,641600),同时通过公文交换系统报送电子文档。

2.其他人员,请登陆常山县政府门户网站(<http://www.zjcs.gov.cn>)下载“2016年县政府为民办实事项目建议表”,填好后,邮寄至县政府办公室秘书科詹立燕处(信件主题请注明:“为民办实事”),也可直接发电子邮件至391852048@qq.com。联系电话:5018161。

### 五、征集意见建议的汇总和采纳

征集活动结束后,县政府办公室将对征集到的实事项目及意见建议进行汇总、筛选,初步拟定候选民生实事项目,提交县政府常务会议、县委常委会研究、确定,按规定程序公布实施。

常山县人民政府办公室  
2015年10月10日



## 部分市、县人大代表 视察我县重点项目建设

**本报讯**(记者 吴可嘉) 10月10日,县人大常委会组织部分市、县人大代表视察我县重点项目建设情况。县人大常委会主任徐建华,副主任王文达、王小平、熊雨土、俞宝根、徐柯参加视察。县政府党组成员王全陪同。

代表们先后察看了中国观赏石博览园建设工程、浙江常林纸业特种包装纸板搬迁技改项目、48省道延伸线常山溪口至宋畈公路建设工程等5个重点项目建设情况。视察中,代表们详细了解了工程进展情况及在项目实施过程中遇到的困难、问题等。

在随后召开的县十五届人大常委会第46次主任会议中,代表们认真听取了县政府关于我县重点项目建设推进情况及我县境内九景衢铁路建设情况的报告。代表们对我县今年推进项目建设活动中付出的努力与取得的成效表示充分肯定。同时,结合我县重点项目建设情况提出了建议与意见。

代表们建议,县委县政府在重点项目投资中要注重投资结构调整,针对目前产业类项目建设较少、较难的问题,要进一步加大投资力度。各相关部门要扎实破解项目推进过程中遇到的各种难题,加大对融资问题的研究力度,进一步盘活资产。要按照百日攻坚的要求,继续发挥“一路一镇”攻坚战的优势,干部要真正下沉到项目一线,担当责任,合力攻坚。要注重项目的前期谋划,在确保今年重点项目推进的同时合理编排“十三五”规划重点项目建设计划。

## 祁阳县党政代表团 来常考察农村淘宝

**本报讯**(记者 陈蓉蓉) 10月12日下午,湖南省祁阳县县委委副书记宋振平率党政代表团来我县考察农村淘宝工作。县委副书记王郁松、副县长郑金仙参加。

代表团一行来到芳村镇下猷阁村农村淘宝服务点、县级农村淘宝运营中心等地考察,深入了解我县农村淘宝的建设、运营等情况,随后召开座谈会,就我县农村淘宝项目运营以来的相关经验进行了深入交流、探讨。

王郁松对代表团一行表示欢迎,并介绍了常山在推进农村淘宝工作中的有益探索和创新举措。他指出,常山县委县政府高度重视农村淘宝工作,将其作为农业农村转型升级的根本途径,自成为浙西首个农村淘宝项目试点县后,常山积极探索、力争上游,全力打造农村淘宝“3.0模式”。在推进农村淘宝工作时,注重合伙人制度建设,选拔一批有志返乡创业的本地青年投身“村淘”事业。注重村级服务点的标准化、景点化建设,优先在村级党组织战斗力强的行政村布点。注重拓展村级服务点服务功能,让农村淘宝成为一项村级公共产品,推动农村淘宝与农村生活、产业转型及合伙人事业发展深度融合。注重宣传造势,善于总结经验模式,营造浓厚电商氛围。

宋振平表示,通过本次考察,收获了很多新观念。要充分学习借鉴常山发展农村电商的成功经验和先进做法,下定决心,加大宣传力度,全力推动祁阳电商发展,希望两地进一步加强交流联系,共谋发展。

## 320国道常山莫家至朱家渡段 线位方案通过论证

**本报讯**(记者 宋婷 通讯员 徐臣) 近日,320国道常山莫家至朱家渡段线位方案论证会议在杭州召开,与会专家领导对线位方案进行了深入研究论证。

320国道衢州柯城航埠至常山草坪段改建工程于今年4月16日在常山召开了评审会议,原方案中,该工程莫家至朱家渡段推荐采用老路改造方案。会上,与会专家就莫家至朱家渡段约6公里的线位布设提出了优化设计的意见,建议设计单位进一步进行新线、老线两个方案的比选研究。

本次确定的320国道常山莫家至朱家渡段新线方案,路段起点位于莫家,设江家大桥上跨常山港,经新站后下穿48省道青石特大桥,再沿城东新区防洪堤布线至朱家渡与现有320国道相接,全长约6.1公里,投资约4.7亿元。

据县交通局相关负责人介绍,新线方案与原有的老路拓宽方案相比,尽管投资额增加了约2.6亿元,但能大幅减少拆迁量,便于工程推进,同时能有效构建城东新区沿江大道,推进城市建设发展,进一步加强公路、铁路、水路联系,完善区域综合交通运输网络,对常山的社会经济发展具有重要战略意义。

